

# Osvrt na novine u izradi prijedloga državnog proračuna za razdoblje 2024. – 2026.

Ana Michieli Pavuna  
Hana Zoričić\*

*Uputom za izradu prijedloga državnog proračuna Republike Hrvatske za razdoblje 2024. – 2026. (dalje u tekstu: Uputa) na osnovi koje se izrađuju prijedlozi financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 2024. – 2026., između ostaloga, dan je i pregled novina u ovogodišnjem proračunskom ciklusu. U članku ih autorice dodatno pojašnjavaju i ističu.*

## 1. Uvod

Odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 144/2021) predviđeno je donošenje više podzakonskih akata s ciljem unapređenja svih proračunskih procesa: pripreme i izrade financijskih planova i proračuna; izvršenja financijskih planova i proračuna; izvještavanja o izvršenju financijskih planova i proračuna; računovodstvenog evidentiranja i financijskog izvještavanja i to za cjelokupni obuhvat opće države. U Ministarstvu financija, trenutno se pripremaju podzakonski propisi u skladu s odredbama Zakona o proračunu s ciljem daljnjeg unapređenja svih proračunskih procesa. Neki od njih su već doneseni, a neki se očekuju do kraja ove godine. Do donošenja novog podzakonskog propisa iz djelokruga pripreme državnog proračuna izrada prijedloga državnog proračuna i financijskih planova proračunskih korisnika za razdoblje 2024. – 2026. izrađuje se u skladu sa Zakonom o proračunu te na osnovi Upute za izradu prijedloga državnog proračuna za razdoblje 2024. – 2026.

U nastavku se daje pregled novina u ovogodišnjem proračunskom ciklusu u odnosu na prethodne proračunske cikluse.

## 2. Metodologija izrade financijskog plana

Metodologija za izradu financijskog plana proračunskih korisnika propisana je Zakonom o proračunu i podzakonskim aktima kojima se regulira provedba navedenoga Zakona. Do donošenja novih podzakonskih akata i u ovom proračunskom ciklusu koriste se postojeći Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine, br. 26/10, 120/12 i 1/20) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20).

Prijedlog financijskog plana proračunskih korisnika državnog proračuna za razdoblje 2024. – 2026. sastoji se od plana za proračunsku godinu i projekcija za sljedeće dvije

godine, a sadrži opći i posebni dio te obrazloženje općeg i posebnog dijela financijskog plana.

Obvezu izrade financijskog plana imaju svi proračunski korisnici koji imaju RKP broj. Dakle, financijski plan izrađuju proračunski korisnici na drugoj razini organizacijske klasifikacije (u državnom proračunu vidljivi kao glave ili RKP brojevi), kao i proračunski korisnici treće razine koji nisu pojedinačno vidljivi u državnom proračunu, već se njihovi financijski planovi iskazuju objedinjeno u okviru zajedničke glave. Obveza izrade financijskog plana ne odnosi se na zajedničke glave (npr. glava 05535 i 05540) i „fiktivne“ glave (npr. glava 05565) te razdjel.

Proračunski korisnici su sukladno Uputi za izradu prijedloga Državnog proračuna Republike Hrvatske za razdoblje 2023. – 2025. u općem dijelu financijskog plana prihode i rashode odnosno primitke i izdatke iskazivali koristeći ekonomsku klasifikaciju i izvore financiranja objedinjeno, a plan rashoda dodatno i prema funkcijskoj klasifikaciji.

**Međutim, od ovog proračunskog ciklusa plan prihoda i rashoda odnosno primitaka i izdataka iskazuje se prema proračunskim klasifikacijama na sljedeći način:**

- plan prihoda i rashoda odnosno primitaka i izdataka prema ekonomskoj klasifikaciji
- plan prihoda i rashoda odnosno primitaka i izdataka prema izvorima financiranja
- plan rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji.

**Također, od ovog proračunskog ciklusa u Sažetku računa financiranja iskazuje se razlika između ukupnih primitaka i izdataka.**

Naime, u srpnju 2023. ministar financija donio je Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (Narodne novine, broj 85/2023) kojim se između ostalog propisuje izgled i sadržaj izvještaja o izvršenju financijskog plana. Kako bi forma i sadržaj financijskog plana bile jednake prilikom izrade plana i izvještavanja izvršenju istog od ovog proračunskog ciklusa financijski plan izrađuje se na prethodno naveden način.

\* Ana Michieli Pavuna, mag.oec. i Hana Zoričić, mag.oec., Ministarstvo financija RH, Zagreb

- **Proračunski korisnici državnog proračuna koji posluju putem SAP sustava državne riznice** izvještaje Općeg dijela financijskog plana mogu preuzeti iz SAP sustava Državne riznice.
- **Proračunski korisnici koji ne posluju putem SAP sustava** samostalno će izraditi opći i posebni dio financijskog plana na način koji je dan ovom Uputom te će ih kao sastavni dio uključiti u svoj financijski plan koji usvaja upravljačko tijelo.

Zbog dodatne transparentnosti preporuka Ministarstva financija je da, iako ne postoji zakonska obveza, svako ministarstvo na svojim internetskim stranicama, uz objavu općeg i posebnog dijela financijskog plana za glavu 05, objavi i objedinjeni opći i posebni dio financijskog plana cijelog razdjela.

Detaljan prikaz sadržaja financijskog plana proračunskog korisnika dan je u Tablici u nastavku:

#### FINANCIJSKI PLAN PRORAČUNSKOG KORISNIKA ZA RAZDOBLJE 2024. – 2026.

SADRŽAJ	ELEMENT	OPIS ELEMENTA
Opći dio financijskog plana	Sažetak Računa prihoda i rashoda	– prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine, rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine – razlika između ukupnih prihoda i rashoda
	Sažetak Računa financiranja	– primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova – <b>razlika između ukupnih primitaka i izdataka NOVO</b> – ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim rashodima i izdacima, financijski plan sadrži i prijenos sredstava iz prethodne godine (donos) i prijenos sredstava u sljedeću godinu (odnos)
	Račun prihoda i rashoda	– prihodi i rashodi iskazani prema ekonomskoj klasifikaciji <b>NOVO</b> – prihodi i rashodi iskazani prema izvorima financiranja <b>NOVO</b> – rashodi iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji <b>NOVO</b>
	Račun financiranja	– primici i izdaci iskazani prema ekonomskoj klasifikaciji <b>NOVO</b> – primici i izdaci iskazani prema izvorima financiranja <b>NOVO</b>
Posebni dio financijskog plana	Plan rashoda i izdataka proračunskih korisnika	– rashodi i izdaci iskazani po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređeni u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata
Obrazloženje financijskog plana	Obrazloženje općeg dijela financijskog plana	– obrazloženje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka – obrazloženje prijenosa sredstava iz prethodne i u sljedeću godinu – prikaz stanja ukupnih i dospjelih obveza
	Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana	– obrazloženja programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja i godišnjeg plana rada

Sukladno prošlogodišnjoj Uputi proračunski korisnici su u općem dijelu financijskog plana bili dužni iskazati i prihode iz izvora financiranja 1 Opći prihodi i primici na skupini računa 67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza. Korisnici ove prihode nisu unosili u SAP sustav, već se njihov plan prihoda automatski generirao u visini unesenih rashoda i izdataka na drugoj razini organizacijske klasifikacije (glava/RKP) u okviru izvora financiranja 1 Opći prihodi i primici na skupinu računa 67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza.

**Međutim, od ovog proračunskog ciklusa proračunski korisnici dužni su planirati prihode iz izvora 1 Opći prihodi i primici i unositi iste direktno u SAP sustav.**

Napominjemo kako je pri unosu plana ovih prihoda potrebno voditi računa o izvoru financiranja i koji će se rashodi i izdaci financirati iz istih. Dakle, prihod je potrebno planirati:

- prema izvoru financiranja (11 Opći prihodi i primici, 12 Sredstva učešća za pomoći i 13 Sredstva učešća za zajmove) i
- prema stavkama (6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja, 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine i 6714 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova)

Nadležna ministarstva dužna su uključiti vlastite i namjenske prihode i primitke koje njihovi proračunski korisnici planiraju ostvariti u razdoblju 2024. – 2026. u financijski plan razdjela, odnosno Državni proračun Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu, bez obzira uplaćuju li korisnici navedene prihode na jedinstveni račun državnog proračuna. Kao i prethodne godine, neutrošeni vlastiti, namjenski prihodi i primici unose se u SAP sustav državne riznice koristeći kategorije

- donosa – prijenosa neutrošenih prihoda iz prethodne fiskalne godine i
- odnosa – prijenosa neutrošenih prihoda u sljedeću fiskalnu godinu.

**Rashode i izdatke** za razdoblje 2024. – 2026. nadležna ministarstva, odnosno tijela nadležna za korisnike proračuna (područne riznice) unose u SAP sustav državne riznice na razini odjeljka računskog plana (četvrta razina ekonomske klasifikacije) po izvorima financiranja, dok se Državni proračun Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu usvajaju na razini skupine računskog plana (druga razina ekonomske klasifikacije) na kojoj je i postavljena kontrola izvršavanja.

### 3. Novine vezane uz ciklus planiranja 2024. – 2026.

#### 3.1. Planiranje međusobnih prijenosa sredstava između proračunskih korisnika državnog proračuna

Uputama za izradu prijedloga državnog proračuna iz ranijih godina, proračunskim korisnicima je objašnjeno na koji

način trebaju planirati prijenose sredstava drugim proračunskim korisnicima iz nadležnosti istog proračuna.

Ministarstvo financija je Uputama iz ranijih godina redovito napominjalo proračunskim korisnicima da se ovakvi prijenosi planiraju iznimno i samo u slučaju kada je poznat proračunski korisnik koji je primatelj sredstava. Nadalje, davatelj sredstava bio je dužan primatelja sredstava pisano obavijestiti o namjeri planiranja sredstava na podskupini 369, a kako bi proračunski korisnik koji je primatelj sredstava ista planirao na prihodovnoj strani u okviru podskupine 639. Ministarstvu financija bilo je potrebno dostaviti dokaze o dostavi navedenih obavijesti.

Ukoliko proračunski korisnici državnog proračuna pravilno planiraju međusobne prijenose sredstava, ukupno planirani rashodi u okviru podskupine 369, trebaju biti jednaki ukupno planiranim prihodima u okviru podskupine 639.

Međutim, u svim dosadašnjim proračunima planirana sredstva na podskupinama 369 i 639 nisu bila jednaka o čemu je Državni ured za reviziju redovito upozoravao u svojim izvješćima.

Slijedom navedenog, prilikom planiranja ovakvih prijenosa sredstava, davatelj sredstava je, kao i do sada, dužan pisano obavijestiti primatelja sredstava. Međutim, **od ovog proračunskog ciklusa davatelj sredstava podskupinu 369 može planirati tek po primitku pisane obavijesti primatelja sredstava kojom isti potvrđuje da će u svom financijskom planu planirati podskupinu 639 u istom iznosu.** Ministarstvu financija potrebno je dostaviti dokaze o dostavi navedenih obavijesti.

Podsjećamo, kako je svake godine zakonom o izvršavanju državnog proračuna omogućena fleksibilnost na podskupini 369 na način da ako se tijekom proračunske godine utvrdi kako sredstva u okviru podskupine 369 nisu planirana u potrebnom iznosu, ista se mogu, uz suglasnost Ministarstva financija, preraspodjeljivati i to bez ograničenja unutar aktivnosti s kojih se sredstva dodjeljuju. Dakle, sredstva za koja se zna da će biti isplaćena drugom proračunskom korisniku, ali u trenutku planiranja proračuna primatelj nije poznat, planiraju se na nekoj drugoj podskupini u okviru aktivnosti s koje će se sredstva isplatiti, dok će se podskupina 369 po potrebi otvoriti naknadno sukladno navedenoj zakonskoj osnovi.

### 3.2. Planiranje prihoda na izvoru financiranja 55 Refundacije iz pomoći EU

Sukladno dosadašnjim Veznim tablicama proračunski korisnici su prihode na izvoru financiranja 55 Refundacije iz pomoći EU planirali u okviru skupine 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna. Međutim, **pri izradi državnog proračuna za razdoblje 2024. – 2026. ovi prihodi planirat će se u okviru skupine 67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza.** U Veznim tablicama koje su dane u Prilogu 1. ove Upute detaljno su razrađene stavke prihoda po svim podizvorima unutar izvora 55.

Naime, prihod od refundacija iz pomoći EU prihod je državnog proračuna i kao takav iskazuje se u proračunu države kao prihod skupine 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna. Stoga je ispravno da proračunski korisnici isti iskazuju na skupini 67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza. Proračunski korisnici ovakav način iskazivanja već koriste prilikom izrade financijskih izvještaja.

### 3.3. Ustanove u zdravstvu koje od 1. siječnja postaju proračunski korisnici državnog proračuna

Temeljem članka 86. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 33/23), jedinice područne (regionalne) samouprave i Grad Zagreb od 1. siječnja 2024. prestaju biti osnivači općih bolnica. Osnivačka prava nad općim bolnicama se od 1. siječnja 2024. s jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba prenose na Republiku Hrvatsku, a to znači da se sredstva za financiranje općih bolnica više ne planiraju u proračunu jedinice područne (regionalne) samouprave već u državnom proračunu.

Također, sukladno članku 10. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22. i 33/23), financijska sredstva za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova dužan je osigurati osnivač. Budući da su se ta sredstva do sada osiguravala pretežno iz sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova, dok su osnivači bile jedinice područne (regionalne) samouprave i Grad Zagreb, ista će se u 2024. godini, kada osnivačka prava prelaze na Republiku Hrvatsku, planirati u državnom proračunu u okviru izvora financiranja 11 Opći prihodi i primici.

Ovim statusnim promjenama se za 22 zdravstvene ustanove (opće županijske bolnice), čiji popis se daje u tablici u nastavku, mijenjaju osnivačka prava, time što se prenose na Republiku Hrvatsku.

O.B. GOSPIĆ
O.Ž.B. PAKRAC
O.B. "HRVATSKI PONOS" KNIN
O.B. BJELOVAR
Ž.B. ČAKOVEC
O.B. DUBROVNIK
O.B. KARLOVAC
O.B. KOPRIVNICA
O.Ž.B. NAŠICE
O.Ž.B. NOVA GRADIŠKA
O.B. I BOL. BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA OGULIN
O.Ž.B. POŽEGA
O.B. PULA
O.B. SISAK
O.B. DR. J. BENČEVIĆ – SL. BROD
O.B. ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE
O.B. VARAŽDIN
O.Ž.B. VINKOVCI
O.B. VIROVITICA
O.B. ZABOK I BOLNICA HRVATSKIH VETERANA
O.B. ZADAR
K.B. SVETI DUH

**Ostale zdravstvene ustanove: specijalne bolnice, domovi zdravlja, zavodi za javno zdravstvo, zavodi za hitnu medicinu, ustanove za njegu u kući i specijalizirane poliklinike ostaju u vlasništvu jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno županija.**

Slijedom navedenog, prihodi i primici te rashodi i izdaci prethodno navedenih ustanova u zdravstvu bit će uključeni u Državni proračun za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj, lokacijskoj klasifikaciji te izvorima financiranja u skladu s metodologijom i u rokovima koji su određeni za proračunske korisnike državnog proračuna.

Zdravstvene ustanove bit će prikazane kao pojedinačni RKP-ovi unutar glave 09620 *Zdravstvene ustanove u vlasništvu države* unutar razdjela Ministarstva zdravstva. Navedeno znači da **ustanove neće mijenjati postojeći RKP broj**, a u Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika sa 2. siječnja promijenit će nadležni subjekt iz županija u Ministarstvo zdravstva.

Vezano za izvršavanje financijskih planova ustanova u zdravstvu od 1. siječnja 2024. ističemo kako će navedene ustanove, do ispunjenja tehničkih pretpostavki za njihovo uključivanje na jedinstveni račun državnog proračuna, nastaviti ostvarivati prihode i primitke na postojećim računima u poslovnim bankama te će sa tih računa izvršavati rashode i izdatke u visini odobrenog financijskog plana.

Postupak iskazivanja ostvarenja i trošenja vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka korisnika izuzetih od uplate tih sredstava u proračun provodi se putem Informatičkog sustava za evidencijske temeljnice (dalje u tekstu: EVT aplikacija). Vlastiti i namjenski prihodi i primici proračunskih korisnika izuzetih od uplate tih sredstava na jedinstveni račun proračuna dio su državnog proračuna, ali nisu dio novčanog tijeka sustava državne riznice.

### 3.4. Mehanizam za oporavak i otpornost

Proračunski korisnici državnog proračuna rashode koji se odnose na Nacionalni plan oporavka i otpornosti u financijskom planu za razdoblje 2024. – 2026. planiraju u okviru izvora financiranja 581 Mehanizam za oporavak i otpornost, a sukladno očekivanoj dinamici trošenja sredstava i pokazateljima utvrđenima u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti (u daljnjem tekstu: NPOO). Rashodi su prihvatljivi za financiranje od 1. veljače 2020., a rok korištenja sredstava, odnosno rok u kojem se moraju završiti reforme i ulaganja je 30. kolovoza 2026.

Napominjemo da će Republika Hrvatska u razdoblju od 2024. do 2026. koristiti **sredstva zajmova Europske komisije za financiranje reformi i ulaganja u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti**. Nadležna ministarstva, koja će ova sredstva koristiti za financiranje projekata, dužna su ih planirati u skladu s očekivanom dinamikom provedbe. **Ista je potrebno planirati u okviru novog podizvora financiranja 815 Namjenski primici-NPOO na posebnoj aktivnosti u državnom proračunu. Također napominjemo da će se svi ostali namjenski primici, koji**

**su se do sada planirali u okviru izvora financiranja 81 Namjenski primici od zaduživanja, od 2024. planirati u okviru novog podizvora financiranja 810 Namjenski primici-ostali.**

### 3.5. Nastavak provedbe projekata financiranih iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU)

Republici Hrvatskoj od 2021. godine su na raspolaganju sredstva Fonda solidarnosti Europske unije. Navedena sredstva dodijeljena su kao pomoć za sanaciju šteta od potresa nastalih na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije. Sredstva FSEU Republici Hrvatskoj bila su na raspolaganju do 30. lipnja 2023. godine.

Budući da je bilo izvjesno da svi rashodi za projekte čije financiranje je bilo predviđeno iz FSEU neće moći biti plaćeni do roka korištenja sredstava FSEU Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 28. lipnja 2023. donijela Odluku o nastavku financiranja projekata započetih iz Fonda solidarnosti Europske unije iz sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske. Sukladno navedenoj Odluci oni projekti koji se ne odnose na projekte cjelovite obnove zgrada financirati će se iz sredstava državnog proračuna u onom dijelu koji je potreban za završetak projekta, a iznad iznosa osiguranog iz FSEU. Isto tako, projekti cjelovite obnove zgrada započeti iz FSEU za koje je u tijeku provođenje Ugovora o izvođenju radova financirat će se iz sredstava državnog proračuna u onom dijelu koji je potreban za završetak konstrukcijske obnove, odnosno za završetak radova koji predstavljaju vraćanja u ispravno radno stanje, iznad iznosa osiguranog iz sredstava FSEU. Iz sredstava Mehanizma za oporavak i otpornost (dalje u tekstu: MOO) financirat će se dio projekta koji se odnosi na poboljšice do cjelovite obnove.

Slijedom navedenog, **tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa kao i proračunski korisnici državnog proračuna koji izvršavaju projekte obnove dužni su sredstva potrebna za dovršetak istih, a za koje se financiranje nije u cijelosti provelo iz FSEU-a te za koje se procjenjuje da se neće moći u potpunosti financirati iz Mehanizma za oporavak i otpornost, planirati u okviru svojeg financijskog plana na izvoru financiranja 11 Opći prihodi i primici.**

Ponavljamo kako se u državnom proračunu sredstva planiraju i izvršavaju po modificiranom novčanom načelu, što znači da **se rashodi planiraju u trenutku kad se očekuje njihovo plaćanje, a ne u trenutku nastanka obveze.**

**Dakle, sredstva potrebna za dovršetak ovih projekata moraju se planirati sukladno očekivanoj dinamici plaćanja faktura/situacija u razdoblju od 2024. do 2026. godine.**

Rashode obnove potrebno je planirati prema ekonomskoj klasifikaciji na odgovarajućim osnovnim računima ovisno o vrsti subjekta koji je vlasnik imovine koja se obnavlja. Rashodi za troškove obnove objekata koji su u vlasništvu Republike Hrvatske planiraju se po prirodnoj vrsti troška.



Dakle, predmetne je troškove obnove od potresa potrebno planirati na sljedeći način:

- unutar skupine 32 Materijalni rashodi – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu Republike Hrvatske po prirodnoj vrsti troška (komunalne usluge, tekuće i investicijsko održavanje, osobne i intelektualne usluge i slično),
- unutar skupine 35 Subvencije – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu trgovačkih društava, zadruga, poljoprivrednika i obrtnika,
- unutar skupine 36 Pomoći dane u inozemstvu i unutar općeg proračuna – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu subjekata unutar općeg proračuna (županijski, gradski i općinski proračuni te njihovi proračunski korisnici) te u vlasništvu izvanproračunskih korisnika,
- unutar skupine 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu građana i kućanstava,
- unutar skupine 38 Ostali rashodi – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu neprofitnih organizacija, vjerskih zajednica, nacionalnih zajednica i manjina te pravnih i fizičkih osoba,
- unutar skupine 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine – rashodi za obnovu objekata u vlasništvu Republike Hrvatske kojima se financira nabava proizvedene dugotrajne nefinancijske imovine (građevinski objekti) sa svim zavisnim troškovima nabave predmetne dugotrajne nefinancijske imovine,
- unutar skupine 45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini – sredstva za obnovu objekata u vlasništvu Republike Hrvatske, gdje se tim objektima produžuje vijek upotrebe, povećava kapacitet, mijenja namjena ili znatno poboljšavaju funkcionalna svojstva (primjerice ulaganja u obnovu, rekonstrukciju ili povećanje nefinancijske imovine koja ne moraju biti uvjetovana stanjem imovine).



**SVEUČILIŠNA  
TISKARA**

Trg Republike Hrvatske 14  
10000 Zagreb, Hrvatska  
T: 385(01) 45 64 430, 45 64 428  
F: 385(01) 45 64 427  
E: [info@sveucilisnatiskara.hr](mailto:info@sveucilisnatiskara.hr)  
[www.sveucilisnatiskara.hr](http://www.sveucilisnatiskara.hr)